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AZ EGYESÜLT KIRÁLYSÁGBA MÁR MEGÉRKEZETT A VADONATÚJ MG ZS HYBRID+
· A vadonatúj MG ZS Hybrid+ a B-SUV szegmens egyik legátfogóbb csomagját kínálja
· A hibrid hajtáslánc nagyobb teljesítményt, hatékonyságot és kifinomultságot biztosít
· Új technológiákkal tér vissza a biztonság és a kényelem további növelése érdekében
2024. augusztus 28. -  Az Egyesült Királyságban bemutatták, már előrendelhető és hamarosan Magyarországra is megérkezik az MG ZS Hybrid+. Az új, öntöltő hibrid hajtáslánccal szerelt modell a meglévő MG ZS sikerére épül, amely az Egyesült Királyságban jelenleg a márka második, Magyarországon pedig az első legkelendőbb modellje. 
A legújabb MG ZS Hybrid+ a technológia, a kényelem és a teljesítmény jelentős fejlesztésével hazánkban három felszereltségi szinttel – Comfort, Comfort+ és Luxury változatban – lesz elérhető. Mindkettőhöz jár a 7 év háromszoros gondoskodás csomag, amibe 7 év gyári garancia, 7 év országúti segélyszolgálat és 7 év ingyenes állapotfelmérés tartozik. Mindkét változat gazdag felszereltséggel érkezik, elöl és hátul teljes LED-világítással, 12,3”-os HD infotainment-kijelzővel, valós idejű navigációval, 7”-os virtuális vezetői kijelzővel, hátsó parkolókamerával, automata fényszórókkal, esőérzékelős ablaktörlőkkel és kulcs nélküli nyitással. 
Az MG Pilot, amely a biztonsági és vezetéstámogató technológiák átfogó választékát tartalmazza, mindkét felszereltségi szintnél az alapszéria része. Magában foglalja az adaptív sebességtartó automatikát, az aktív vészfékezést gyalogos- és kerékpáros-felismeréssel, a sávtartó asszisztenst, a sávelhagyásra figyelmeztető rendszert, a hátsó keresztirányú forgalomra figyelmeztető rendszert, a holttérfigyelőt, az előremenő ütközésre figyelmeztető rendszert és a forgalmi dugó asszisztenst.
Az erőteljes, ugyanakkor hatékony hibrid hajtáslánc zökkenőmentesen egyesíti a 102 lóerős 1,5 literes benzinmotort a 136 lóerős/250 Nm-es villanymotorral, így a kombinált teljesítmény 195 lóerő. Ez a kombináció kifinomult vezetési élményt és kiváló teljesítményt biztosít, mindössze 8,7 másodperc alatt éri el álló helyzetből a 100 km/órás sebességet.
Az 1,83 kWh-s nagyfeszültségű akkumulátort egy nagy hatékonyságú, 45 kW-os generátor tölti fel, így jelentős megtakarítás érhető el az üzemeltetési költségekben, a javított üzemanyag-fogyasztás 5,1 liter/100 km (WLTP kombinált) és az alacsony, 115 g/km-es CO2-kibocsátás mellett. 
Szabó Csaba, az MG Motor Hungary márkaigazgatója is nagy várakozással tekint a hamarosan hazánkban is bevezetésre kerülő modellre, melynek kapcsán elmondta: „A vadonatúj MG ZS Hybrid+ kivételes értéket képvisel a B-SUV szegmensben, olyan felszereltséggel és technológiákkal, amelyek megkönnyítik a mindennapi életet. Biztosak vagyunk benne, hogy ugyanazt a vonzerőt és hozzáférhetőséget nyújtja, ami a benzinmotoros elődjét is olyan sikeressé tette.”
Az MG ZS Hybrid+ az ősz folyamán válik elérhetővé az MG magyarországi márkakereskedői hálózatában.

Az MG autómárkáról
Az MG (Morris Garages) Nagy-Britannia egyik első autómárkája, amelyet 1924-ben William Morris alapított, egy évszázados múltra tekint vissza. Márkaidentitása mélyen gyökerezik első modelljében, az MG 14/28 Super Sports autóban, az ikonikus Cecil Kimber által készített remekműben. Az innovációtól áthatva és a jövő iránti elkötelezettségtől hajtva a márka a hangsúlyt a fenntartható és mindenki számára elérhető mobilitás megteremtésére helyezte át. 
Jelenlegi értékeiket tükrözi az MG4 Electric, a díjnyertes hatchback, amely hangsúlyozza elhivatottságát az előremutató, technológiailag fejlett és izgalmas elektromos járművek gyártása iránt.
Az MG Motor elkötelezettsége egyszerű, mégis mélyreható: a mobilitás demokratizálása. A benzines, elektromos és hibrid járműveket felvonultató változatos modellkínálatuk sokoldalú ferdehátúkat, funkcionális kombikat és tágas SUV-kat foglal magában, amelyek mindegyike tele van csúcstechnológiával. Minden MG jármű a világszínvonalú tervezésről tanúskodik, melyet a nagyvonalú, 7 év/150 000 kilométeres futásteljesítményig terjedő gyártói garancia is megerősít. Ez hazánkban a 7 év háromszoros gondoskodás szolgáltatáscsomag része, mely a gyári garancia mellett 7 év országúti segélyszolgálatot és az autó 7 fő rendszerének ingyenes állapotfelmérését tartalmazza.
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